



贴 近 决 定 影 响 力

YUAN

涑源传媒编辑出版 2017年3月23日 农历丁酉年二月廿六 星期四 第12期 今日8版

政协第十三届绛县委员会第二次会议 胜利召开



● 专刊·A3 版 ●

画好最大同心圆 撸起袖子加油干

──热烈祝贺政协第十三届绛县委员会第二次会议胜利召开

这是团结民主的盛会,这是砥砺奋进 的足音。早春三月,政协绛县十三届二次 会议胜利召开。我们对大会的成功召开表 示热烈的祝贺!

会议期间,县政协委员以饱满的政治 热情和高度的社会责任感,认真讨论王宏 伟书记的重要讲话,认真讨论李服役主席 代表政协常委会所做的工作报告和白海 珠副主席代表常委会所做的提案工作情 况的报告,深入讨论"一府两院"工作报告和其它报告,围绕"两乡五区"建设、全县工作大局及广大人民群众普遍关心的热点难点问题,畅所欲言,献计献策,展现了我县团结、民主、和谐的政治氛围,展示了政协委员的良好素质和精神风貌。

今年是全面实施"十三五"规划的重要一年、推进供给侧结构性改革的深化之年。我们的目标宏伟,我们的使命光荣,就

越需要全县上下拧成一股绳。"众力并,则万钧不足举也;群智用,则庶绩不足康也。""大厦之成,非一木之材也;大海之阔,非一流之归也。"建设"两乡五区"的战略目标,不仅需要进一步发挥人民政协人才荟萃、智力密集、联系面广的优势;更需要进一步强化统战意识,把凝聚共识、增进团结、争取人心、汇聚力量摆在突出位置,协助县委、县政府认真做好协调关系、

理顺情绪、化解矛盾工作,扩大团结面、增强包容性, 画好团结合作的最大同心圆, 撸起袖子加油干, 为全面建成政治清明、经济发达、环境优美、人民富裕、社会文明的美丽幸福绛县凝聚起共襄伟业的强大力量。

本报评论员